
Ordre Désignation Estimation
basse

Estimatio
n haute

Images

1 CASTELBAJAC
Ensemble de montagne kaki, jupe et 
veste courte
Taille 38/40

40 € 50 €

2 ANONYME
Petite veste en laine marron avec boutons 
de velours noirs. 
T 38

50 € 60 €

3 ANONYME
Petite robe bustier en mousseline corail. 
T 38 

60 € 80 €

4 HERMES sac Kelly en cuir marron 
surpiqure blanche 
cadenat, cléf
trace d'usure 

1 500 € 2 000 €

5 Manteau de vison claire et sa toque 150 € 200 €



6 LOUIS VUITTON 
Valise souple monogrammée
45 x 67 x 22 cm
Accidents au cuir de la poignée 

200 € 300 €

7 HERMES
Sac "Kelly" en crocodile marron avec son 
cadenas et ses deux clefs.
Vers 1960
L 35 cm
Usures

3 000 € 4 000 €

8 DIOR
Cape en feutrine noire

200 € 300 €

9 HERMES
Tailleur de femme en dain, couleur vert 
eau , comprenant une veste et une jupe 
droite, boutons décors de mouches.
Taille M

400 € 600 €

10 ARMANI
Manteau de femme ( 80%angorra et 20% 
laine ) couleur crème 
Taille 46  Italie

80 € 120 €



11 Sac en cuir de crocodile marron.
Vers 1950
23 x 25 cm
Légères usures

100 € 150 €

12 HERMES
Les oiseaux des champs et des bois
Carré de soie
Tâches et deux trous

100 € 120 €

13 HERMES
Modèle gravure race équine
Carré de soie
Tâches

100 € 120 €

14 YVES SAINT-LAURENT
Ensemble  jupe en porte-feuille et veste
Taille 40-42

80 € 100 €

15 YVES SAINT-LAURENT
Ensemble rayé noir et gris  (jupe et veste 
) Taille 40-42

80 € 100 €



16 YVES SAINT-LAURENT
Ensemble motif "caviar" ( jupe et veste ) 
Taille 40

80 € 100 €

17 Manteau en cachemire 100 € 120 €

18 RALPH LAUREN
Robe bleu marine doublé soie 
Taille 10 

60 € 80 €

19 EMPORIUM
Veste longue ajourée
Couleur grise
Taille 40

60 € 80 €



20 EMPORIUM
Veste longue ajourée verte
Taille 40

60 € 80 €

21 MADELEINE, robe couleur crème en soie 
Taille 40 on y joint sa ceinture 

60 € 70 €

22 YVES-SAINT LAURENT  rive gauche 
Tailleur Violet Taille 36

120 € 150 €

23 RALPH LAUREN  Robe imprimée roses 
fond blanc on y joint sa veste couleur 
poudrée

150 € 180 €

24 DIOR
Châle en cachemire de couleur violine.
Dim: 175 x 67 cm
Boïte

150 € 200 €



25 HERMES Sac à main en crocodile 800 € 1 000 €

26 RALPH LAUREN
Collection  Black LABEL 
Une robe en jesey soie et coton 
Couleur grise 
Taille 36 . 

40 € 50 €

27 RALPH LAUREN
Collection BLACK LABEL 
Long gilet pour le soir manches Kimono
Cachemire noir, fileté noir brillant -
s'attanchant devant avec une broche 
Taille 4.

80 € 100 €

28 RALPH LAUREN 
Doudoune sans manche
Couleur  bleu et cuir recto,  verso vert 
Taille S.

60 € 80 €

29 RALPH LAUREN 
Collection BLACK LABEL  (Hiver 
2012/2013)
Jupe crayon en cachemire 
Motifs: chevrons gris 
Taille: 40 

20 € 30 €



30 RALPH LAUREN
Long manteau Lin Ecru.

60 € 70 €

31 HERMES
Un DUFLE COAT en cachemire marron -
roux double face, 
Attaches KELLY 
Taille: 34 

700 € 800 €

32 HERMES
Serviette "Sac dépêche" en crocodile noir, 
deux soufflets. 
Dim: 37.5 x 33 cm
Avec sa pochette. Usures

15 000 € 30 000
€

33 HERMES
Sac "Marin" en veau grainé bleu clair, 
garniture en métal argenté
Fermeture sur liens, figurant sur le devant 
un "H" sérigraphié, 
bandouilère amovible.
Très bon état général

500 € 700 €

34 HERMES
Sac à main  "Paris Bombay" Modèle en 
vache liégée noir gris 
Dim: 49 x 20 cm
Etat neuf.

2 500 € 3 000 €



35 ROBE "la fée parisienne"
Cashmire
couleur beige 

80 € 100 €

36 GIUSEPPE ZANOTTI DESIGN
Ballerines en veau velours façon python 
et bouts en métal doré

100 € 150 €

37 PRADA
Ballerine en cuir Jaune bout à fleur 
Taille 37 

60 € 80 €

38 HERMES - attribué à
Blouson pour Homme 

250 € 300 €

39 RALPH LAUREN , collection Black Label
Robe gabardine de soie et coton, ton 
beige avec au niveau de l'épaule droite un 
rajout en cuir surpiqué marron
Taille 6 

120 € 160 €



40 HERMES
Caban unisexe en cachemire doublé bleu 
marine, avec des zip latéraux
Taille 38

500 € 700 €

41 HERMES
Pantacourt en trench
blanc cassé
lin, coton et soie (gabardine)

100 € 120 €

42 HERMES
Jeans large 
en lin et soie bleu
surpiqûre orangée, avec des boutons 
latéraux
Taille 36

120 € 140 €

43 HERMES
Saharienne en cerf souple blanc écru, 
fermant par 4 boutons, ceinture à la 
Taille, intérieur doublé soie foulard 
Hermès,
Paris
Taille 36
Très bon état 

1 000 € 1 200 €



44 HERMES
Pantacourt en cerf en souple blanc écru 
Taille S

700 € 900 €

45 HERMES
T-shirt en soie foulard "kachins" à fond 
blanc dessin noir, gris ocre. Bordures 
blanches
Taille M

200 € 300 €

46 RALPH LAUREN , collection Black Label
Blouson gabardine beige en laine 
agrémentée de poches décoratives
Taille 2

120 € 150 €

47 HERMES
Robe d'été en coton, lin et soie, à maille 
rayée marine et blanc, boutonnée sur un 
côté. Poche latérale.
Taille S-M

100 € 120 €

48 RALPH LAUREN 
Veste blanche, grain et satin, doublée en 
soie
Taille 4

200 € 300 €



49 CHANEL
jeans gris "fare"
forme évasée
Taille 36

80 € 100 €

50 DIANE VON FURSTENBERG
Robe courte en coton et soie, intérieur 
doublée en soie, à col rond plissé et 
nouée sur le devant. Imprimé à fond bleu 
et pois rose. Fond blanc et pois noirs. 
Poches latérales au niveau de la jupe. 
Taille S-M
Tâches minimes 

80 € 120 €

51 DIANE VON FURSTENBERG
Tunique en coton et soie, intérieur 
doublée en soie, à col rond plissé et noué 
sur le devant. Imprimé à fond bleu et pois 
rose. Fond blanc et pois noirs.
Taille S-M
Tâches minimes 

80 € 120 €

52 RALPH  LAUREN
Paire de boots homme en cuir retourné 
marron
Taille 43-44
On y joint sa housse de protection
Etat neuf 

200 € 250 €

53 RALPH LAUREN 
Sandales d'été en velours beige
Taille 37 -1/2
Talons de 10.5 cm
On y joint sa housse de protection

100 € 150 €

54 HERMES
Sandale d'été trois couleurs, en veau 
velours vert foncé et violet. Lanières de la 
cheville en veau velours rouge.
Taille 37 1/2 
Talons de 7 cm
On y joint sa housse de protection

150 € 200 €



55 HERMES
Sandales plates en veau gold, attache à 
grosse boucle carrée.
Taille 37 1/2
Talonnette de 1 cm
On y joint sa housse de protection

100 € 120 €

56 CHANEL
Sandales d'été façon tennis, à ouvertes 
sur les côtés et fermeture à lacets
Taille 37 1/2 cm
On y jojnt sa housse de protection

100 € 120 €

57 CHANEL
Jupe en soie couleur or. Fermeture éclair 
sur le côté.
Etat neuf

200 € 250 €

58 RALPH LAUREN  Collection privée. 
Pantalon en cuir marron

120 € 180 €

59 GUCCI
Homme Paire de chaussures
Taille 11

80 € 100 €

60 TOD'S Homme Paire de chaussures blanc 
cassé Taille 10

60 € 80 €



61 RALPH LAUREN 
manteau sans manche en agneau 
retourné
Collection Black Label
Taille 38

62 HERMES
Bottes en veau velours noir
Taille 37.5 

63 HERMES
Bonnet et large écharpe en triple 
cachemire

64 SMOKING HOMME SMALTO 200 € 300 € Non photographié

65 HERMES
manteau cashmire  Taille 38

400 € 600 €

66 CHANEL veste 1 000 € 1 200 €



67 GERARD DAREL  pantalon marron Taille 
36

60 € 80 €

68 GERARD DAREL  pantalon brun 60 € 80 €

69 Guy Larroche 
Haut gris
Taille M

80 € 100 €

70 JEAN-LOUIS SCHERRER 
Petit haut blanc et paillettes
Taille M 

120 € 150 €



71 KARL LAGERFELD 
Jupe rose poudré en lin
Taille 40 

80 € 100 €

72 Un ensemble comprenant une veste TAE 
ASHIDA et un pantalon Torrente gris

250 € 300 €

73 DIOR
Chaussures noires compensées à l'avant 
et talons aiguilles
Taille 35
Talon 11.5 cm de haut environ
Pochette

150 € 200 €

74 DIOR
Chausssures en satin 
Couleur: rose
Taille 34,5

100 € 150 €

75 CHANEL
Pull col-roulé sans manche
couleur beige, écru

100 € 150 €



76 CHANEL
Pull en laine sans manche 
couleur marron-rouge.
Taillle S

80 € 100 €

77 CHANEL
jupe droite laine et soie intérieur
Noire
Taille 38 

80 € 100 €

78 CHANEL
Jupe noire assymètrique en laine et soie 
Taille 38

80 € 100 €

79 CHANEL
Jupe bleue marine plissée
Taille 38

120 € 150 €



80 CHANEL
Jupe noire zippée 
Taille 38

120 € 150 €

81 CHANEL
robe noire boutons dorés et ceinture en 
maillons
Taille 38 

150 € 200 €

82 Manteau de vison 80 € 120 €

83 CHRISTIAN DIOR 
Manteau en fourrures de vison, chinchilla, 
alpaga griff
 Collection automne-hiver 2012.
Taille 40.
 Etat quasiment neuf.
Correspond la silhouette n36 du catalogue 
en ligne prêt à porter femme 

4 000 € 5 000 €



84 Manteau HOLMES Paris
en Laine pure 

50 € 70 €

85 CHANEL
Petit haut Blanc liseré bleu
Taille M 

60 € 80 €

86 BURBERRY
Chemise
 Taille 42

40 € 60 €

87 Manteau de rat d'amérique 
Taille 38 
Parfait état 

200 € 300 €



88 Manteau en renard bleu de Sibérie
Taille 38 

200 € 300 €

89 FINDI
Chaussure  noire à paillettes
Talon 13.5 cm de haut environ
Taille 38.5 cm
House et boîte

80 € 100 €

90 René MANCINI
Chaussures en velours violet 
Talon 8 cm de haut
Taille 38 cm
Boîte

60 € 80 €

91 René MANCINI
Chaussures compensées talon transparent 
beige.
Talon 9 cm de haut
Taille 40 
Boîte

60 € 80 €

92 René MANCINI
Mulles en satin gris 
Taille 40
Talon 9.5 cm de haut
House et boîte 
Etat neuf

60 € 80 €



93 René MANCINI 
Chaussures compensées couleur Bordeau
Taille: env. 37
Prototype
Etat neuf 

60 € 80 €

94 René MANCINI
Escarpins en lézard orange 
Prototype
Taille 38

60 € 80 €

95 René MANCINI
Escarpins en cuir beige
Talon 10 cm de haut
Taille 38 1/2 
House et boîte

60 € 80 €

96 René MANCINI
Chaussures compensées en velours beige, 
noeuds en cuir.
Talon 11 cm de haut
Taille 39

60 € 80 €

97 Sac à main en peau marron 40 € 60 €

98 Sac à main vert et noir cuir 40 € 60 €

99 Louis VUITTON
Sac cabas en cuir monogrammé.
Nombreuses usures. En l'état

40 € 60 €



100 LONGCHAMPS
Sac à main en cuir grainé noir.
Légères rayures.

50 € 60 €

101 Amusant sac tronconique en feutrine, 
intérieur en soie noire.
Vers 1960
Usures, en l'état

20 € 30 €

102 Valise Gucci tissu souple toile 
monogrammée
usures d'usage 

200 € 300 €

103 Valise Gucci tissu souple toile 
monogrammée
usures d'usage 

200 € 300 €

104 YVES-SAINT LAURENT 
 Robe bleu noire 
Taille 38

80 € 100 €

105 Nina Ricci 
Ceinture bleue avec un bijoux noeud 
Longueur: 77cm
Largueur: 3.5 cm 

40 € 60 €



106  YVES-SAINT LAURENT
Ceinture en pasementerie orange, noir, 
vert
Longueur: 67 cm
Largeur: 6.5 cm

40 € 60 €

107 Claudie Pierlot Ceinture à noeud 
marron noir
Longueur :92 cm
Largeur: 4 cm 

40 € 60 €

108  GERARD DAREL 
Chemisier en soie violet

40 € 60 €

109 GERARD DAREL
Deux Chemisiers  en soie perlé, l’un 
agrémenté de sa ceinture noire 

60 € 80 €



110 RALPH LAUREN
Veste  Rayée 
Taille 38-40
Tachée

50 € 60 €

111 Jupe Blanche " Maison Famille" 20 € 30 €

112 YVES-SAINT LAURENT  Manteau en laine 
couleur marron troué taché

60 € 80 €

113 GERARD DAREL
Veste bleu marine Taille 38

60 € 80 €



114 YVES-SAINT LAURENT  veste noire 100 € 120 €

115  YVES-SAINT LAURENT 
Tailleur jaune 

60 € 80 €

116  YVES-SAINT LAURENT
Robe Manteau en  Laine 
Taille 40

100 € 120 €

117  MAX MARA
Robe bleu Marine

60 € 80 €



118 YVES-SAINT LAURENT 
Veste bleue noire

80 € 100 €

119 DEJAC
Veste blanche

60 € 80 €

120 Jupe Blanche surpiqures rouge 
Taille 38
tachée

40 € 60 €

121 Queenie
 veste laine et polyester

40 € 60 €

122 Ceinture Christian DIOR violette 60 € 80 €



123 Porte monnaie POUCHET marron 70 € 80 €

124 Porte monnaie POUCHET noir 70 € 80 €

125 Sac en cuir  marron 30 € 40 €

126 Robe Crème Victoire 60 € 80 €

127 HERMES Paris
jupe en laine marron

180 € 300 €



128 FABRICE KAREL
Gilet Crème
Taille 2

30 € 40 €

129 JB MARTIN
chaussure vernis noire
Taille 38

35 € 50 €

130 CHRISTIAN DIOR
 Gant blanc  6 3/4
usure normales 

70 € 80 €

131 CARTIER Foulard
en soie 
tachée

40 € 60 €

132 Foulard GIVENCHY 40 € 60 €

133 AGATHA bracelet 40 € 60 €

134 Boucle d'oreille fantaisie 30 € 40 €



135 IRIE robe bustier en coton à poids blancs 
on y joint un collier en coquillage
Taille Small 

100 € 120 €

136 WEILL
jupe en laine style ecossais

50 € 60 €

137 Laura ASHLEY
 Manteau en fourrure et agneau gris
 Taille 44

180 € 200 €

138 DEVERNOIS
veste tunique framboise
Taille 40

60 € 80 €

139 Petite pochette en cuir noir à l'interieur un 
petit porte monnaie intérgré

20 € 30 €

140 Petit sac du soir de forme de noeud 
pouvant s'attacher à la ceinture

40 € 50 €

141 YVES-SAINT LAURENT
porte monnaie decor de grecs

50 € 60 €



142 NATURE ET LIBERTE 
gilet en laine grosse maille blanc
Taille L

30 € 40 €

143 LE TANNEUR 
Porte monnaie en lezard bordeaux
On y joint un porte clés GUCCI en cuir 
rouge et bande en tissus en l'état

40 € 60 €

144 Toque en vison ( manque) 40 € 60 €

145 NINA RICCI Robe de cocktail noire à poids
blanc
fermeture éclair refaite 

120 € 150 €

146 TORRENTE Robe Haute Couture
 noire et blanche Taille 38
brodée
tachée

800 € 1 000 €



147 VALENTINO pull gris et blanc  et un gilet
Taille 40

160 € 180 €

148 VENTILLO ARMAND 
Manteau en laine couleur lila
doublé soie 
Etat Neuf

350 € 400 €

149 SCHERRER
Costume avec pantalon
on y joint sa ceinture  l'ensemble en 
velours noir 

250 € 300 €

150 CERRUTI Manteau en Daim Violet  Taille 
40

350 € 400 €



151 FENDI Manteau en poulain Noir et 
chocolat Taille 40 reversible

850 € 900 €

152 EPISODE Veste blanche
Taille 40

50 € 60 €

153 ATMOSPHERE
 pantalon et gilet de costume couleur 
blanc Taille 40

60 € 80 €

154 Jacques HEIM
Robe blanche brodée 

Taille 38 
Tachée

120 € 140 €



155  YVES-SAINT LAURENT
 Chapeau en feutre  Marron 
rive gauche

50 € 60 €

156 YVES-SAINT LAURENT  variation Taille 38 
jupe plissée bleu marine

80 € 100 €

157 CELINE
Jupe couleur marron
Tâchée

70 € 80 €

158 Gilet agrémenté de pompoms en renard 
teinté bleu

200 € 250 €



159 Guy Laroche 
Tailleur ( jupe et chemisier) imprimé 
fleurs
Taille L

70 € 80 €

160 Christian Lacroix 
jupe colorée
Taille 40

60 € 80 €

161 TOD'S
Paire de chaussure en veau velours gris
T 39.5
Etat neuf dans sa boîte

150 € 200 €

162 HERMES
Sac "Kelly" en box rouge Hermès, 
garniture en métal plaqué or, tirette, 
clochette, clefs, cadenas, intérieur doublé 
en chèvre rouge comprenant  une poche 
zippée, une double poche plaquée, 
bandoulière amovible, poignée.
Dim: 32 x 23 x 10 cm
Assez bon état général - usures aux 
angles et marques de griffures sur le 
dessous du sac et le devant.

3 000 € 3 500 €

163 RALPH LAUREN
Veste en laine d'agneau couleur gris

200 € 300 €



164  RALPH LAUREN
 Tunique perlé

150 € 200 €

165  RALPH LAUREN
 robe bleue Taille 6

120 € 150 €

166 Gucci paire de lunettes avec son étui 50 € 60 €

167 Ines de la Fressange veste noire sans 
manche

60 € 80 €

168 Georges RECH 
 Chemisier blanc et noir
Taille 42

50 € 60 €



169 Georges RECH
veste en cuir marron
Taille 40

120 € 150 €

170 Georges RECH 
Longue veste noir boutons brillants
Taille 40 

100 € 120 €

171  RALPH LAUREN
 jupe Taille 4
impression automnale 

60 € 80 €

172 MAX MARA 
Tailleur veste pantalon bleu marine

80 € 100 €



173 DOLCE GABANA Chemisier blanc et noir 60 € 80 €

174 CERRUTTI Robe en soie noire Taille 42 180 € 200 €

175 RALPH LAUREN  collection veste blanche 
brodée (tache au niveau de la manche) 
Taille 6 

150 € 160 €

176 Ferraud pantalon vert écosse 60 € 80 €



177 Ferraud pantalon  cuir marron 80 € 100 €

178 WOLFORD Débardeur et gilet blanc noir 40 € 60 €

179 WOLFORD ceinture 30 € 40 €

180 FERAUD
 veste pantalon chemisier

120 € 150 €



181 Chaussures MAX MARA verni 30 € 40 €

182 MIU MIU Chaussures vernis poudré 80 € 100 €

183 YVES-SAINT LAURENT
Chaussures compensés lanières en cuir 

80 € 100 €

184 HELMUT LANG Tailleur pantalon gris 80 € 100 €

185 Thierry MUGLER veste bleue Taille 40 100 € 120 €



186 MARCISO RODRIGUEZ 
Haut en Cachemire brun

60 € 80 €

187 HERMES Veste en veau Taille 38 120 € 160 €

188 ISABEL MARANT robe 30 € 50 €

189 HERMES
Une Cravate an soie fond bleu motifs la 
grenouille et le boeuf

40 € 60 €

190 Sac marron à anse 50 € 60 €



191 Sac en crocodile noir.
vers 1960
(usures)

60 € 80 €

192 Veste Madelene orange poudré petite 
Taille

40 € 60 €

193 Jupe multicolore Iran 50 € 80 €

194 HERMES
Pochette zippée compartimentée en 
crocodile noir verni attache poignet.
15 X 25,5cm  env.
Bon état. 

1 500 € 2 000 €

195 HERMES
Pochette zippée compartimentée en 
crocodile marron, attache poignet.
17 X 27 cm env.
Bon état. 

1 800 € 2 000 €

196 HERMES
Sac Kelly 
noir en cuir, attaches et fermoir plaqué or, 
poignée, clefs, cadenas
usures d'usage

2 000 € 3 000 €

197 HERMES
Sac Kelly marron en cuir, attaches et 
fermoir plaqué or, poignée, clefs, cadenas
usures d'usage

1 800 € 2 000 €



198 Chapeau en feutrine marron de la maison 
Gélot ,
15 Faubourg Saint-Honoré Paris
Taille 55 

40 € 50 €

199 HERMES Sac "Kelly"  en toile "H" noir et 
cuir ,  garniture en métal plaqué or, 
tirette, clochette, clefs, cadenas, doublure 
en chèvre marron, comprenant une
double poche plaquée , une double poche 
à soufflet, poignée.En l'état (usures, 
salissures)
numéro de série

1200€ 1500€

200 HERMES
veste en marron en lin  et soie et cuir 
(accros)

250 € 300 €

201 HERMES
veste en marron en lin

120 € 150 €

202 HERMES
veste crème en coton

100 € 120 €



203 Georges Reine
Pelisse Marron fourrure 

300 € 400 €

204 CELINE Sac en cuir marron  imitation 
crocodile
 avec anse amovible dans sa pochette
12 X 20 cm 
Etat d'Usage 

80 € 100 €

205 HERMES
Couverture
Patchwork de carré de soie

200 € 300 €

206 HERMES
Couverture
Patchwork de carré de soie

200 € 300 €

207 Yves SAINT-LAURENT
Jazz
Pochette en soie

60 € 80 €

208 LOUIS VUITTON
Valise toile mongrammée avec cadenas et 
deux clefs
47 x 69 x 22 cm

Usures d'usage

450 € 500 €

209 Sac du soir décor de fleurs



210 Long Manteau en vison clair 500 € 700 €

211 Veste courte en vison ( Restauration au 
niveau d'un crochet)

250 € 300 €

212 Mantau long en astrakan, col en vison 
parfait état

650 € 700 €

213 Etole en Vison gris parfait état 180 € 200 €

214 Etole en Vison claire parfait état 180 € 200 €



215 CARTIER
Sac à main rectangulaire en veau 
retourné bordeaux, sangle à attaches 
dorées ajustable. Ceinture entourant le 
haut avec une boucle dorée monogramme 
CC sur le devant, fermeture éclair.
Les must de Cartier
Bon état général 
20 X 30 cm
Tâches sur les côtés, trâces d'usures à 
l'arrière, éraflures à certains endroits.

100 € 120 €

216 KARL LAGARFELD
Sac à main rectangulaire, anse longue et 
détachable convertible en pochette, 
surpiqures blanches, fermoir doré en 
forme de cachet. Siglé KARL LAGERFELD 
Paris
Bon état général
21 X 29 cm
Cuir éraflé devant et à quelques endroits

40 € 60 €

217 CELINE PARIS
Petit sac rectangulaire en cuir noir , 
arrondi sur le bas, fermoir doré siglé 
Céline Sangle à attaches dorées 
ajustables
18 X 24 cm
Traces d'usures et érafflures

20 € 25 €

218 LANCEL
Sac à dos, cuir marron, petit poche avant, 
fermoir doré, surpiqûres blanches. Siglé 
Lancel
Usures, tâches et éraflures 

50 € 60 €

219 LANVIN
Petit sac rectangulaire en cuir blanc, 
ajouré sur le rabas, sur le pourtour et le 
fermoir. Siglé Lanvin 
17 X 23 cm

40 € 60 €



220 BERMA PARIS
Petit sac rectangulaire noir, deux soufflets 
en cuir (crocodile). Fermoir doré, petite 
sangle ajustable.
17 X 24 cm 

80 € 100 €

221 LONGCHAMP
Sac à main en cuir noir, pochette sur le 
devant, intérieur compartimenté.Deux 
petites anses, fermeture éclair. Siglé 
longchamp
15 X 22 cm
Quelques traces 

60 € 80 €

222 CHRISTIAN DIOR
Petit sac en cuir couleur crème pourtour 
et angle de couleur marron clair, sangle 
ajustable. Fermoir siglé C.D
19.5 X 23 cm
Tâché

80 € 100 €

223 LONGCHAMP
Petit sac rectangulaire en cuir couleur 
moutarde, petite pochette interieur, 
fermoir doré. Siglé Longchamp
Bon état 
15 X 22 cm
Trace

60 € 80 €

224 Sac en autruche fermoir doré dur rabat.
Deux grands soufflets 
21 X 26.5 cm 

80 € 120 €

225 CARTIER
Petit sac en cuir bordeaux à rabat-
monogrammé , fermoir pression 
Les Must De Cartier 
22 X 20 cm 

40 € 60 €



226 CHRISTIAN DIOR 
Petit sac (15 X 25 cm) et une pochette ( 
15 X 32 cm), de couleur beige et marron 
à décor monogrammé Dior. 

70 € 100 €

+

227 LANCEL
Petit sac rectangulaire en cuir rouge 
fermeture éclaire, sangle ajustable
18 X 22 cm 

50 € 60 €

228 CELINE PARIS
Sac en cuir noir à fermoir siglé.
19 X 22 cm 
Usures

40 € 50 €

229 HERMES
Carré de soie "Plumes", modèle d'Henri 
de LINARES
Tâches

70 € 80 €

230 HERMES
Carré de soie "Grand attelage", modèle de 
LEDOUX
Usures et restaurations

50 € 60 €

231 HERMES
Carré de soie "Swing", signé de Abadie
Petites tâches

80 € 100 €

232 HERMES
Carré de soie "Chasse à vol", modèle 
d'Henri de LINARES

80 € 100 €



233 HERMES
Carré de soie "Coaching"
Tâche

80 € 100 €

234 CHRISTIAN DIOR
Carré de soie "D" 
Petites tâches

40 € 60 €

235 Foulard "Picasso"
Accros et usures 

10 € 20 €

236 CELINE PARIS
Foulard "United States of America"
Tâches

30 € 40 €

237 NANOU PARIS
Foulard "mosaique aux coqs"

10 € 20 €

238 CHRISTIAN DIOR
carré de soie "imprimé monogramme" 
rose poudré
Tâché

20 € 30 €

239 PIERRE CARDIN PARIS
Carré de soie crème 
Tâché

30 € 40 €



240 MUST DE CARTIER
Carré de soie fond rouge à décor de 
bijoux

40 € 60 €

241 Veste en vison claire 150 € 200 €

242 Veste en vison 150 € 200 €

243 CHANEL
Sac en jersey noir matelassé

150 € 200 €

244 CHANEL
Sac en cuir bordeaux

200 € 300 €



245 YVES-SAINT LAURENT
Haute Couture 
 Long Manteau de vison

700 € 800 €

246 Manteau en vison
Trois quart 

300 € 400 €

247 Manteau en vison 300 € 400 €

248 YVES-SAINT LAURENT 
 Veste noire Taille 38-40
tâchée au niveau du col 

50 € 60 €



249 SCHERRER
manteau
Taille 40

60 € 80 €

250 Manteau réversible imprimé piton sans 
marque
Taille 40
accident au col 

30 € 40 €

251 CHANEL
 robe marron foncé filet or et argent en 
mousseline

100 € 120 €

252 Robe du soir rose et paillettes blanche et 
rose
Taille 38
bon état 

60 € 80 €

253 CHANEL
Tailleur
 en tweed de laine et mohair
Veste boutonnée dorés
Griffé
Taille 38

150€ 200€



254 LOUIS VUITTON 
Caban blanc en coton et soie 
Taille 38

200 € 250 €

255 LOUIS VUITTON, 
Haute couture 
Robe marguerite 
collection été 2013
Taille 38 

500 € 600 €

256 LOUIS VUITTON 
Jupe droite grise 
Taille 40 
On y joint un petit pull en maille vert et 
cachemire gris agrémenté de trois 
boutons Taille L
Collection hiver 2012

200 € 250 €

257 LOUIS VUITTON
Jupe à volants de couleur taupe

80 € 100 €



258 LOUIS VUITTON 
robe en laine et soie ton bleu gris Taille 
38
Collection hiver 2012-2013

300 € 350 €

260 LOUIS VUITTON
Jupe bleu foncé, bouton latéral
Taille 38

150 € 180 €

261 LOUIS VUITTON 
Jupe grise et jaune 
Taille 38

180 € 200 €

262 LOUIS VUITTON
Haute Couture
Petit blouson de laine agrémenté de poils 
mouton noir et trois boutons noirs au 
niveau des manches. 
Taille 38 
Défilé 2011/2012 

300 € 350 €



263 LOUIS VUITTON
Robe en patchwork ton rose
Taille 38

100 € 120 €

264 LOUIS VUITTON
Robe lamée fond blanc, orange, marron
et noir surpiqures doré. Châle orange et 
or
Taille 38

180 € 200 €

265 LOUIS VUITTON
Manteau crème et fils d'argent en laine et 
lin doublure en soie.
Taille 38 

150 € 200 €

266 LOUIS VUITTON
Robe noire ceinture bustier agrémenté de 
boutons
Taille 36

500 € 600 €

267 LOUIS VUITTON
  bottes en cuir marron 
Taille 40 1/2

80 € 100 €



268 LOUIS VUITTON 
mocassins cuir marron 
Taille 40

50 € 60 €

269 LOUIS VUITTON bracelet machette 
agrémenté de galuchat et strass
petit manque 

60 € 80 €

270 LOUIS VUITTON
Jupe cloquée noire
Taille 38

180 € 200 €

271 LOUIS VUITTON
Haute Couture
Veste noire à motif feuillagé manche en 
fourrure de brebis 
Taille M

400 € 500 €

272 LOUIS VUITTON 
Veste manteau beige en laine 
Taille 42
Tâche

250 € 300 €



273 LOUIS VUITTON 
Manteau aux tons bleus et verts, fermant 
à l'avant par trois boutons circulaires 
noirs, repris sur les poches latérales. 

300 € 350 €

274 YVES-SAINT LAURENT 
Long Manteau de fourrure 
Vison

350 € 400 €

275 CHRISTIAN DIOR
Sac en cuir vernis blanc matelassé sur 
une seule face, fermeture éclair, intérieur 
en tissus monogrammé,  anse épaulée 
rehaussée de breloques abécédaires en 
métal chromé doré.
19 X 26 X 6.5 cm env.
Taché en l'état

200€ 250€

276 LOUIS VUITTON
"Sac Tilsit" en cuir épi noir kouril, 
surpiqure noire,  anse ajustable, fermoir 
doré gravé du nom de la marque, poche 
interne plaqué
18,5 X 27 cm env.
Très bon état

300€ 350€

277 GIVENCHY sac noir en toile
légère tache au niveau du cuir sur le 
devant

80€ 100€



278 Long Manteau en vison
Et sa ceinture 

200 € 300 €

279 Pelisse ( taché sur le devant) 100 € 120 €

280 Toque en vison blanc " jaunie" 40 € 60 €

281 HERMES
Cravate en soie bleu

40 € 60 €

282 HERMES
Cravate en soie
bleue

40 € 60 €

283 HERMES

Cravate en soie
verte

40 € 60 €



284 HERMES
Cravate en soie
Bleu

40 € 60 €

285 HERMES
Cravate en soie

40 € 60 €

286 HERMES

Cravate en soie

40 € 60 €

287 HERMES
Cravate en soie

40 € 60 €

288 HERMES
carré de soie 
Camails
petites tâches

80 € 100 €

289 HERMES
carré de soie 
vue du carrosse de la réale 

140 € 160 €

290 HERMES
écharpe de gala

100 € 150 €



291 MAGGY ROUFF
Manteau en castor
(manque un bouton) 

300 € 500 €

292 LEON VISSOT 
Veste ¾ grise en Astrakan 

200 € 400 €

293 MAGGY ROUFF
Pelisse en tweed,

250 € 300 €

294 MAGGY ROUFF
Manteau en laine noir, petit col fourrure, 

200 € 250 €

295 Pelisse d'homme. 150 € 200 €



296 Manteau 100 € 200 €

297 NORKA
Manteau de réveillon en vison

800 € 1 000 €

298 HERMES Sport
Manteau beige fermant devant par trois 
attaches en cuir marron. Poches latérales.
Taille M 

300 € 500 €

299 CHRISTIAN DIOR 
Longue cape col en vison et castor noir

500 € 800 €



300 YVES-SAINT LAURENT 
foulard
Haute Couture 
dans sa boite d'origine 
parfait état 

70 € 80 €

301 COURREGES
Ensemble Tailleur pantalon crème

200 € 300 €

302 CHANEL
ensemble trois pièces ( jupe/ veste/ 
manteau) tweed

500 € 700 €

303 ROBE bleu marine/blanc motifs 
géométriques rouges
Taille 38 

60 € 80 €

304 Manteau de fourrure trois quart
 vison brun 

200 € 250 €



305 Un manteau de fourrure  trois quart 
en loup

80 € 100 €

306 Christian DIOR
Paire de chaussures grainées noir 
Doublure cuir chevreau 
Taille 7 1/5

100€ 120€

307 GIVENCHY Capeline 100€ 110€

308 FERRAGAMO
Paire de chaussure en cuir noir
taille 38***

50 60

310 CHANEL
Sac en crocodile noir
accident à la chaine

600€ 800€

311 GIVENCHY HAUTE COUTURE
 Toque en Vison 
T Diam : environ 20 cm
Haut : environ 15 cm
Très Bon état général

180 200

312 Chapeau en fourrure à motif léopard 70 80



313 Lot de bijoux fantaisie CHANEL
comprenant : 3 paires de clips d oreilles, 
un collier et deux broches

60 80

314 Broche bracelet CELINE et une paire de 
boucles d'oreille Clips CELINE

20 30

315 CARVEN
Broche figurant un petit chien en métal 
doré, collier en strass

60 80

316 BICHE DE BERE
Pendentif
on y joint une broche de ZARCAST motif 
d'étoile

40 60

317 VALENTIN Broche en forme de neoud 
avec strass
on y joint une autre broche en forme 
d'étole agrémenté de strass

40 60

318 Lot de bijoux fantaisie comprenant de 
paires de boucles d'oreilles clips, et un 
collier

30 40



319 ORENA deux paires de boucles d'oreilles, 
une paire de boucle d'oreille clip GOSSE
et une paire de boucle d'oreille PATENT

30 40

320 Lot de paires de boucles d'oreilles clips: 
deux Paires de boucles d'oreille clips de 
CHRISTIAN DIOR, une paire PATENT, 
deux paires VOGUE BIJOUX, une paire 
RIPOLI, une paire NINA RICCI

30 40

321 Un collier (accident) et une broche 
fantaisie

30 40

322

Madame GRES - PARIS
Couture
Robe du soir en jersey de soie noire, dos 
nu
entièrement plissée décolleté plongeant 
épaules couverte
circa 1952
Griffée

2 000 € 3 000 €

323 Maggy Rouff
 Veste en satin noir bordée de paillettes 
représentant de décor floral
( quelques manques) 
Taille S-M

200 € 300 €



324 Gilet d'homme en satin de soie rose 
poudré, brodé de guirlandes florales  sur 
le devant au niveau de chaque 
boutonnière, elle même surpiquée d'une 
frise en croisillon rehaussé de fils 
d'argent, moitif repris sur les deux poches 
plates du devant, et le col. L'ensemble 
fermant par cinq boutons sur le devant.
Travail de la fin du XVIIIe siècle, 1770-
1780.
(tâche d'humidité) 

350 € 400 €

325 Habit en soie bleu brodée sur le devant et 
au niveau de fausses poches de feuillages
stylés, motifs repris sur les boutons.
Manches se terminant par des poignets 
mousquetaires soulignées de fils d'argent.
Jabot et poignets en dentelle.
XVIIIème époque  1760-1780

400 € 600 €

326 Lot de vêtements anciens ( costumes de 
bal ,régionaux , jupons et divers)

60 € 80 €

327 Lot de deux bonnets l'un rebrodé de fils 
d'argent l'autre en dentelle guipure

50 € 60 €

328 Robe vers 1850 comprenant un caraco et 
une jupe démontée en taffetas rayé gris 
et noir

70 € 80 €



329 Robe vers 1840 comprenant un caraco 
transformé et une jupe en taffetas cergé 
gris bleu

70 € 80 €

330 Robe vers 1830 comprenant un caraco et 
une jupe démontée, 
en taffetas bleu à petits carreaux noirs. 
Tâches et accidents

50 € 80 €

331 Deux capes du soir, l'une en taffetas noir 
et velours et l'autre  de la maison 
POUPLIN- MORIN en ...
rebrodées de perles. 
vers 1900
 on y joint un caraco noir accidenté 

60 € 80 €

332 Robe, jupe et caraco en satin bleu gris 
broché de fines fleurs, 
agrémentée de rubans roses.
Maison Léontine Moret à Paris 
Vers 1900

300€ 500€



333 Haut de robe noir agrémenté de dentelle
vers 1890/1900

40€ 50€

334 Robe, jupe et caraco en cergé de soie 
violine, appliqué de dentelle noire.
Milieu XIXe siècle 
Quelques déchirures

200€ 300€

335 Jupe démontée en satin bleu/gris 
rebrodée en partie basse de perles et 
passementeries
très accidentée

50€ 60€ NON REPRODUIT

336 Caraco en cergé de soie turquoise, 
agrémenté de dentelle noire ,boutons en 
métal, noeud à l'arrière.
Vers 1880

100€ 150€

337 Robe d'été de jeune fille en soie et 
guipure
Début XXe siècle
quelques accidents 

En l'état

50€ 60€



338 Cape de deuil en gros grain noir, 
agrémentée de passementeries et perles 
quelques accidents 

60€ 80€

339 Haut de robe en mousseline et guipure
début XXe siècle 

40€ 60€

340 Haut de robe en satin rose, appliqué de 
tulle noir et sequins 
« Au printemps J Bourlon BOURGES »
vers 1900 

40€ 60€


